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grande opera III



T 
he Grande Opera collection is born 

from a re-interpretation of shapes 

inspired by nature in an eclectic way.

The use of natural materials such as black biscuit

porcelain or white biscuit porcelain, contrasting with the 

Crystallized™  Swarovski Elements, the 24 carat gold and the 

platinum, contribute to create the uniqueness of this collection.

An ancient language, the one of the porcelain, used to express 

original and modern contents even in its formal classicality.

G R A N D E  O P E R A  I I  C O L L E C T I O N

C E S A R E  V I L L A R I



ANIMALIER

A N I M A L I E R

6



0002696.101
cm 34 h x 65 l

13½” h x 25½” l

9

A N I M A L I E R

8

A N I M A L I E R



0000462.101
cm 70 h x 65 l

27½” h x 25½” l
Lamp shade

included

11

A N I M A L I E R

10

A N I M A L I E R



13

A N I M A L I E R

12

A N I M A L I E R

0002695.606
cm 22 h x 58 l
8½” h x 22¾” l



0002697.807
cm 30 h x 50 l

11¾” h x 19¾” l

15

A N I M A L I E R

14

A N I M A L I E R



0002697.602
cm 30 h x 50 l

11¾” h x 19¾” l

17

A N I M A L I E R

16

A N I M A L I E R



0000461.807
cm 100 h x 60 l
39½” h x 23½” l

Lamp shade
included

1918

0000461.101
cm 100 h x 60 l
39½” h x 23½” l

Lamp shade
included



0000462.207
cm 100 h x 65 l
39¼” h x 25½” l

Lamp shade
included

0003745.101
cm 44 h x 30 l

17¼” h x 11¾” l

A N I M A L I E RA N I M A L I E R

2120



A N I M A L I E RA N I M A L I E R

2322



0000690.529
Hippopotamus
cm. 15 h x 25 l

0000690.807
Hippopotamus
cm. 15 h x 25 l

000689.529
Rhinoceros

cm. 16 h x 28 l

A N I M A L I E RA N I M A L I E R

2524



0000693.529
Small Crocodile

cm. 7 h x 30 l

0003706.554
Crocodile

cm. 20 h x 60 l

0000693.554
Small Crocodile

cm. 7 h x 30 l

0004654.529
Clyde Monkey
cm. 18 h x 12 l

A N I M A L I E RA N I M A L I E R

2726



0001716.518
Scarab

cm. 6 h x 19 l

0001716.604
Scarab

cm. 6 h x 19 l

0001716.529
Scarab

cm. 6 h x 19 l

0001716.554
Scarab

cm. 6 h x 19 l

A N I M A L I E RA N I M A L I E R

2928



A N I M A L I E RA N I M A L I E R

3130



33

A N I M A L I E R

32

0000463.101
cm 97 h x 42 l

38¼” h x 16½” l

Lamp shade
included

0002620.101
cm 37 h x 29 l

14½” h x 11½” l



0000750.606
cm 45 h x 50 l

17½” h x 19½” l

0000750.602
cm 45 h x 50 l

17½” h x 19½” l

3534

A N I M A L I E R

0001099.606
cm 57 h x 35 l

22½” h x 13½” l



0000470.606
cm 137 h x 60 l
53¾” h x 23½” l

Lamp shade
included

3736

A N I M A L I E R



0001099.807
cm 57 h x 35 l

22½” h x 13½” l

0001099.101
cm 57 h x 35 l

22½” h x 13½” l

0000750.807
cm 45 h x 50 l

17½” h x 19½” l

0000750.101
cm 45 h x 50 l

17½” h x 19½” l

39

A N I M A L I E R

38

A N I M A L I E R



0000470.101
cm 137 h x 60 l
53¾” h x 23½” l

Lamp shade
included

0000470.807
cm 137 h x 60 l
53¾” h x 23½” l

Lamp shade
included

4140



0003743.807
cm 48 h x 34 l

18¾” h x 13¼” l

0003707.101
cm 45 h x 35 l

17¾” h x 13¾” l 0003708.602
cm 38 h x 30 l

14¾” h x 11¾” l

43

A N I M A L I E R

42

A N I M A L I E R



45

0000431.101
cm 132 h x 67 l
51¾” h x 26¼” l

Lamp shade
included

44

A N I M A L I E RA N I M A L I E R



0000850.807  
cm 60 h x 55 l

23½” h x 21½” l

0000810.807  
cm 55 h x 55 l

21½” h x 21½” l

474646

A N I M A L I E RA N I M A L I E R



0000810.102  
cm 55 h x 55 l

21½” h x 21½” l

0000694.102
cm 45 h x 25 l
17¾” h x 9¾” l

494848

A N I M A L I E RA N I M A L I E R



0000810.253  
cm 55 h x 55 l

21½” h x 21½” l
0000850.252  
cm 60 h x 55 l

23½” h x 21½” l

51

A N I M A L I E R

50

A N I M A L I E R



53

A N I M A L I E R

52

A N I M A L I E R

0000810.100
cm 55 h x 55 l 

21½” h x 21½” l



0000789.502
cm 7 h x 9 l

2¾” h x 3½” l

0000783.502
cm 10 h x 13 l
3¾” h x 5¼” l

0000782.502
cm 12 h x 15 l
4¾” h x 5¾” l

0000755.502
cm 14 h x 16 l
5½” h x 6¼” l

0000810.502
cm 55 h x 55 l

21½” h x 21½” l

0000694.502
cm 45 h x 25 l
17¾” h x 9¾” l

0000725.502
cm 40 h x 26 l

15½” h x 10¼” l

0000726.502
cm 35 h x 22 l
13½” h x 8½” l

55

A N I M A L I E R

54

A N I M A L I E R



57

A N I M A L I E R

56

A N I M A L I E R

0000789.501
cm 7 h x 9 l

2¾” h x 3½” l

0000783.501
cm 10 h x 13 l
3¾” h x 5¼” l

0000782.501
cm 12 h x 15 l
4¾” h x 5¾” l

0000755.501
cm 14 h x 16 l
5½” h x 6¼” l

0000810.501
cm 55 h x 55 l

21½” h x 21½” l

0000694.501
cm 45 h x 25 l
17¾” h x 9¾” l

0000725.501
cm 40 h x 26 l

15½” h x 10¼” l

0000726.501
cm 35 h x 22 l
13½” h x 8½” l



5958

A N I M A L I E RA N I M A L I E R

0000789.402
cm 7 h x 9 l

2¾” h x 3½” l

0000783.402
cm 10 h x 13 l
3¾” h x 5¼” l

0000782.402
cm 12 h x 15 l
4¾” h x 5¾” l

0000755.402
cm 14 h x 16 l
5½” h x 6¼” l

0000810.602
cm 55 h x 55 l

21½” h x 21½” l

0000694.402
cm 45 h x 25 l
17¾” h x 9¾” l

0000725.402
cm 40 h x 26 l

15½” h x 10¼” l

0000726.402
cm 35 h x 22 l
13½” h x 8½” l



6160

A N I M A L I E RA N I M A L I E R

0000789.602
cm 7 h x 9 l

2¾” h x 3½” l

0000783.602
cm 10 h x 13 l
3¾” h x 5¼” l

0000782.602
cm 12 h x 15 l
4¾” h x 5¾” l

0000755.602
cm 14 h x 16 l
5½” h x 6¼” l

0000810.602
cm 55 h x 55 l

21½” h x 21½” l

0000694.602
cm 45 h x 25 l
17¾” h x 9¾” l

0000725.602
cm 40 h x 26 l

15½” h x 10¼” l

0000726.602
cm 35 h x 22 l
13½” h x 8½” l



755.6  
cm 14 x 16
51/2” x 61/4”

782.6  
cm 12 x 15
43/4” x 53/4”

783.6  
cm 10 x 13
33/4” x 51/4”

789.6  
cm 7 x 9
23/4” x 31/2”

810.6  
cm 55 x 50
211/2” x 191/2”

694.6  
cm 45 x 25
173/4” x 93/4”

725.6  
cm 40 x 26
151/2” x 101/4”

726.6  
cm 35 x 22
131/2” x 81/2”

6362

A N I M A L I E R

0000789.606
cm 7 h x 9 l

2¾” h x 3½” l

0000783.606
cm 10 h x 13 l
3¾” h x 5¼” l

0000782.606
cm 12 h x 15 l
4¾” h x 5¾” l

0000755.606
cm 14 h x 16 l
5½” h x 6¼” l

0000810.606
cm 55 h x 55 l

21½” h x 21½” l

0000694.606
cm 45 h x 25 l
17¾” h x 9¾” l

0000725.606
cm 40 h x 26 l

15½” h x 10¼” l

0000726.606
cm 35 h x 22 l
13½” h x 8½” l



0000690.807  
cm 15 h x 25 l
5¾” h x 9¾” l

0002384.807  
cm 15 h x 24 l
5¾” h x 9¼” l

0000689.807  
cm 16 h x 28 l
6¼” h x 11” l

0000726.807  
cm 35 h x 22 l
13¾” h x 8½” l

65

0000725.807  
cm 40 h x 26 l

15½” h x 10¼” l

64

A N I M A L I E R



0000432.807  
cm 129 h x 65 l
50¾” h x 25½” l

Lamp shade
included

6766

A N I M A L I E R



0000432.807  
cm 129 h x 65 l
50¾” h x 25½” l

Lamp shade
included

0000448.101  
cm 90 h x 42 l

35½” h x 16½” l
Lamp shade

included

6968



0000693.102
cm 7 h x 30 l

2¾” h x 11¾” l

0000689.101
cm 16 h x 28 l
6¼” h x 11” l

0000690.101
cm 15 h x 25 l
5¾” h x 9¾” l

0000850.101
cm 60 h x 55 l

23½” h x 21½” l

0000810.101
cm 55 h x 55 l

21½” h x 21½” l

7170

A N I M A L I E RA N I M A L I E R



73

0000481.101
cm 117 h x 50 l 
46” h x 19½” l
Lamp shade

included

72

A N I M A L I E R



75

0001051.502
cm 44 h x 40 l 

17½” h x 15¾” l

0001051.102
cm 44 h x 40 l 

17½” h x 
15¾” l

7574

A N I M A L I E R



0001179.102
cm 50 h x 32 l 

19½” h x 12½” l

0000480.102
cm 100 h x 42 l 
39¼” h x 16½” l

Lamp shade
included

0001178.102
cm 43 h x 24 l 
16¾” h x 9½” l

ARIA

7776



0000479.102
cm 118 h x 30 l 
46½” h x 11¾” l

Lamp shade
included

797978

A R I AA R I A



0001220.102
cm 60 h x 30 l 

23½” h x 11¾” l

0001221.102
cm 32 h x 13 l 
12½” h x 5¼” l

0001222.102
cm 52 h x 30 l 

20½” h x 11¾” l

8180

A R I A



0000485.102
cm 75 h x 31 l
29¼” h x 12” l
Lamp shade

included

0000484.102
cm 75 h x 31 l
29¼” h x 12” l
Lamp shade

included

83838382

T E R R A

TERRA



0002443.102
cm 31 h x 27 l 

12¼” h x 10½” l

0002441.620
cm 25 h x 10 l 
9¾” h x 3¾” l

0002442.102
cm 31 h x 27 l 

12¼” h x 10½” l

0002440.620
cm 25 h x 10 l 
9¾” h x 3¾” l

8584

T E R R AT E R R A



0002441.510
cm 25 h x 10 l 
9¾” h x 3¾” l

0002441.608
cm 25 h x 10 l 
9¾” h x 3¾” l

0002441.245
cm 25 h x 10 l
9¾” h x 3¾” l

0002441.805
cm 25 h x 10 l 
9¾” h x 3¾” l

0002440.510
cm 25 h x 10 l 
9¾” h x 3¾” l

0002440.608
cm 25 h x 10 l 
9¾” h x 3¾” l

0002440.245
cm 25 h x 10 l 
9¾” h x 3¾” l

0002440.805
cm 25 h x 10 l 
9¾” h x 3¾” l

8786

T E R R A T E R R A



0002438.602
cm 20 h x 30 l 
7¾” h x 11¾” l

0002439.602
cm 16,5 h x 21 l 
6½” h x 8¼” l

0002438.606
cm 20 h x 30 l 
7¾” h x 11¾” l

0002439.606
cm 16,5 h x 21 l
6½” h x 8¼” l

8988

T E R R AT E R R A

0003710.606
cm 22 h x 23 l 
8½” h x 9” l

0003709.101
cm 18 h x 30 l 
7” h x 11¾” l

0003711.602
cm 16 h x 37 l 
6¼” h x 14½” l



0003715.101
cm 72 h x 30 l 

28¼” h x 11¾” l
Lamp shade

included

0003713.221
cm 58 h x 27 l 

22¾” h x 10½” l
Lamp shade

included

91

T E R R A

90

T E R R A



0003706.602
cm 20 h x 60 l
7¾” h x 23½” l

0003706.606
cm 20 h x 60 l 
7¾” h x 23½” l

0000693.602
cm 7 h x 30 l 

2¾” h x 11¾” l

0000693.102
cm 7 h x 30 l 

2¾” h x 11¾” l

0000692.602
cm 23 h x 20 l 
9” h x 7¾” l

0000692.606
cm 23 h x 20 l 
9” h x 7¾” l

93

T E R R A

92

T E R R A



0003737.221
cm 10 h x 13 l 
3¾” h x 5¼” l

0003737.218
cm 10 h x 13 l 
3¾” h x 5¼” l

13.3737.606
cm 10 h x 13 l 
3¾” h x 5¼” l

94

T E R R A

95

T E R R A



0002384.602
cm 15 h x 24 l
5¾” h x 9¼” l

0000691.602
cm 10 h x 24 l
3¾” h x 9¾” l

0000769.602
cm 6 h x 11 l
2¼” h x 4¼” l

0000788.602
cm 6 h x 12 l
2¼” h x 4¾” l

0000770.602
cm 9 h x 21 l
3½” h x 8¼” l

0000680.602
cm 18 h x 16 l 
7” h x 6¼” l

0000729.602
cm 13 h x 20 l 
5¼” h x 7¾” l

0000693.602
cm 7 h x 30 l

2¾” h x 11¾” l

0000728.602
cm 14 h x 22 l 
5½” h x 8½” l

9796

T E R R AT E R R A



0002817.512
cm 63 h x 45 l 

24¾” h x 17¾” l

0002815.512
cm 17 h x 22 l 
6½” h x 8½” l

0002816.512
cm 18 h x 13 l 
7” h x 5¼” l

99

T E R R A

98

T E R R A



0002815.502
cm 17 h x 22 l 
6½” h x 8½” l

0002816.502
cm 18 h x 13 l 
7” h x 5¼” l

101

T E R R A

100

T E R R A



1045.2
cm 19 x 17 
7½” x 6½”

1046.2
cm 16 x 28 
6” x 11”

1042.2
cm 18 x 46 
7” x 18”

0001041.275
cm 32 h x 22 l 
12½” h x 8½” l

0001043.275
cm 22 h x 22 l 
8½” h x 8½” l

0001044.275
cm 25 h x 19 l 
9¾” h x 7½” l

102

T E R R A

103

T E R R A

0001045.275
cm 19 h x 17 l  
7½” h x 6½” l

0001046.275
cm 16 h x 28 l 

6” h x 11” l

0001042.275
cm 18 h x 46 l

7” h x 18” l



0001044.102
cm 25 h x 19 l 
9¾” h x 7½” l

0001041.102
cm 32 h x 22 l
12½” h x 8½” l

0001042.102
cm 18 h x 46 l

7” h x 18” l

0001046.102
cm 16 h x 28 l

6” h x 11” l

0001045.102
cm 19 h x 17 l
7½” h x 6½” l

0001043.102
cm 22 h x 22 l
8½” h x 8½” l

104 105

T E R R AT E R R A



7002680.102
cm 13 h x 20 d x 30 l 

5¼” h x 7¾” d x 11¾” l

7002641.102
cm 20 h x 15,5 l 
7¾” h x 6¼” l

7002640.102
cm 23 h x 18 l 

9” h x 7” l

7002639.102
cm 30 h x 25 l 
11¾” h x 9¾” l

treasure

107106

T R E A S U R E



7002632.907
cm 20 h x 15,5 l 
7¾” h x 6¼” l

7002631.907
cm 23 h x 18 l 

9” h x 7” l

7002679.907
cm 13 h x 20 d x 30 l 

5¼” h x 7¾” d x 11¾” l

7002630.907
cm 30 h x 25 l
11¾” h x 9¾” l

109108

T R E A S U R ET R E A S U R E

7002679.907
cm 13 h x 20 d x 30 l

5¼” h x 7¾” d x 11¾” l



7002622.101
cm 13 h x 20 d x 30 l 

5½” h x 7¾” d x 11¾” l

111110

T R E A S U R ET R E A S U R E

7002681.602
cm 13 h x 20 d x 30 l 

5½” h x 7¾” d x 11¾” l



7002681.606
cm 13 h x 20 d x 30 l 

5½” h x 7¾” d x 11¾” l

7002681.606
cm 13 h x 20 d x 30 l 

5½” h x 7¾” d x 11¾” l

113112

T R E A S U R ET R E A S U R E



cote d’azur

114

0001308.554
Small Ananas 

cm. 21 h x 11 Ø

0001676.554
Ananas

cm. 34 h x 15 Ø0001308.529
Small Ananas 

cm. 21 h x 11 Ø

0000070.807
cm 117 h x 50 l
46” h x 19½” l

Lamp shade
included

115



0002414.103
cm 28 h x 21 l 
11” h x 8¼” l

0002415.103
cm 31 h x 16 l
12¼” h x 8¼” l

0000071.807
cm 65 h x 35 l 

25½” h x 13¾” l
Lamp shade

included

117116



0000070.102
cm 117 h x 50 l
46” h x 19½” l
Lamp shade

included

119118



0000071.102
cm 65 h x 35 l

25½” h x 13¾” l
Lamp shade

included

0002413.103
cm 22,5 h x 26 l
8¾” h x 10¼” l

121120



0000456.102
cm 88 h x 42 l

34½” h x 16½” l
Lamp shade

included

122 123

C O T E  D ’ A Z U RC O T E  D ’ A Z U R



125

0002426.103
cm 40 h x 41 l

15¾” h x 16¼” l

124

0000482.103
cm 113 h x 41 l
44¼” h x 16¼” l

Lamp shade
included

C O T E  D ’ A Z U RC O T E  D ’ A Z U R



126

C O T E  D ’ A Z U R

127

0002390.103
cm 26 h x 22 l
10¼” h x 8¼” l

0002389.103
cm 39 h x 21 l
15¼” h x 8¼” l

0002388.103
cm 42 h x 16 l
16½” h x 6¼” l

0002387.103
cm 36 h x 22 l
14¼” h x 8½” l

0002386.103
cm 34 h x 18 l 
13¼” h x 7” l

C O T E  D ’ A Z U R



129128

0003850.102
cm 90 h x 42 l

35½” h x 17¾” l
Lamp shade

included

128

autunno



0001885.102
cm 32 h x 32 l

12½” h x 12½” l

0001742.102
cm 26 h x 50 l

10¼” h x 19½” l

0001884.102
cm 25 h x 23 l
9¾” h x 9” l

131

A U T U N N O

130

A U T U N N O



0001136.101
cm 38 h x 22 l 
14¾” h x 8½” l

0001137.101
cm 34 h x 15 l 
13¼” h x 5¾” l

0001600.101
cm 21 h x 23 l 
8¼” h x 9” l

0000185.101
cm 68 h x 50 l

26¾” h x 19¾” l
Lamp shade

included

0000186.101 
cm 46 h x 40 l 

18¼” h x 15¾” l
Lamp shade

included

133132

A U T U N N OA U T U N N O



0001712.102
cm 28 h x 20 l 
10” h x 7¾” l

0001710.102
cm 17 h x 18 l 
6½” h x 7” l

0001713.102
cm 6 h x 17 l 
2¼” h x 6½” l

0001711.102
cm 10 h x 38 l 
3¾” h x 14¾” l

0001716.606
cm 6 h x 19 l 
2¼” h x 7½” l

135

A U T U N N O

134

A U T U N N O



0003331.602
cm 21 d x 30 l 
8¼” d x 11¾” l

0003328.602  
cm 25 d x 28 l 
9¾” d x 10¾” l

0003329.602
cm 21 d x 23 l 
8¼” d x 8¾” l

0003327.602
cm 17 d x 20 l
6¾” d x 7¾” l

0003326.602
cm 23 d x 25 l 
9” d x 9¾” l

0003330.602
cm 22 d x 34 l 
8½” d x 13¼” l

0000817.602
cm 13 d x 13 l 
5¼” d x 5¼” l

0000816.602
cm 10 d x 13 l 
3¾” d x 5¼” l

0000815.602
cm 10 d x 13 l 
3¾” d x 5¼” l

0000799.602
cm 12 d x 15 l 
4¾” d x 5¾” l

136

A U T U N N O

137



139

0003329.606
cm 21 d x 23 l
8¼” d x 8¾” l

0003330.606
cm 22 d x 34 l
8½” d x 13¼” l

0003327.606
cm 17 d x 20 l
6¾” d x 7¾” l

0003326.606
cm 23 d x 25 l
9” d x 9¾” l

0003331.606
cm 21 d x 30 l
8¼” d x 11¾” l

0003328.606
cm 25 d x 28 l
9¾” d x 10¾” l

138

A U T U N N OA U T U N N O



0001188.807
cm 49 h x 44 l
19” h x 17¼” l

HOMMAGE
AUX FEMMES

140 141

H O M M A G E  A U X  F E M M E S



142 143

H O M M A G E  A U X  F E M M E S



0001101.807
cm 39 h x 20 l
15¼” h x 7¾” l0000662.807

cm 40 h x 50 l
15½” h x 19½” l

144 145

H O M M A G E  A U X  F E M M E SH O M M A G E  A U X  F E M M E S



0001148.807
cm 19 h x 12 l
7¼” h x 4½” l

0000621.807
cm 18 h x 11 l
7” h x 4¼” l

0001192.807
cm 16 h x 15 l
6¼” h x 5¾” l

0001180.807
cm 31 h x 32 l
12” h x 12¼” l

146 147

H O M M A G E  A U X  F E M M E SH O M M A G E  A U X  F E M M E S



0000459.807
cm 115 h x 50 l
45½” h x 19½” l

Lamp shade
included

0000460.807
cm 80 h x 60 l

31¼” h x 23¼” l
Lamp shade

included

148 149

H O M M A G E  A U X  F E M M E SH O M M A G E  A U X  F E M M E S



0002430.709
cm 56 h x 32 l
22” h x 12½” l

0002430.910
cm 56 h x 32 l
22” h x 12½” l

0002430.807
cm 56 h x 32 l
22” h x 12½” l

151150

H O M M A G E  A U X  F E M M E SH O M M A G E  A U X  F E M M E S



0000662.602
cm 40 h x 50 l

15½” h x 19½” l

152 153

H O M M A G E  A U X  F E M M E SH O M M A G E  A U X  F E M M E S



0001101.101
cm 39 h x 20 l 
15¼” h x 7¾” l

0000662.101
cm 40 h x 50 l 

15½” h x 19½” l

154 155

H O M M A G E  A U X  F E M M E SH O M M A G E  A U X  F E M M E S



0001181.101
cm 42 h x 33 l 
16½” h x 13” l

0001180.101
cm 31 h x 32 l 
12” h x 12¼” l

156 157

H O M M A G E  A U X  F E M M E S H O M M A G E  A U X  F E M M E S



0002700.101
cm 54 h x 20 l 
21¼” h x 7¾” l

VENUS

158 159159159

V E N U S



0002701.807
cm 54 h x 20 l 
21¼” h x 7¾” l

0002701.711
cm 54 h x 20 l 
21¼” h x 7¾” l

161

V E N U S

160

V E N U S



0002700.711
cm 54 h x 20 l 
21¼” h x 7¾” l

163

V E N U S

162

0002700.807
cm 54 h x 20 l
21¼” h x 7¾” l

V E N U S



0002703.101
cm 53 h x 20 l
20¾” h x 7¾” l

0002703.711
cm 53 h x 20 l 
20¾” h x 7¾” l

165

V E N U S

164

V E N U S



0002704.101
cm 50 h x 20 l 
19¾” h x 7¾” l

0002704.711
cm 50 h x 20 l 
19¾” h x 7¾” l

167

V E N U S

166

V E N U S



0002426.805
cm 40 h x 41 l

15¾” h x 16¼” l

0000801.602
cm  14 h x 12 l
5½” h x 4¾” l

0000804.602
cm 13 h x 13 l
4¼” h x 4¼” l

0000805.602
cm 14 h x 21 l
5½” h x 8¼” l0000803.602

cm 14 h x 12 l
5½” h x 4¾” l

0000802.602
cm 14 h x 12 l
5½” h x 4¾” l

SEA

169168



0002388.805
cm 42 h x 16 l
16½” h x 6½” l

0002389.805
cm 39 h x 21 l
15¾” h x 8¼” l

0002386.805
cm 34 h x 18 l
13¼” h x 7” l

0002387.805
cm 36 h x 22 l
14¼” h x 8½” l

171

S E A

170

S E A



0000957.602
cm 4 h x 21 l
1½” h x 8¼” l

0003360.602
cm 4 h x 13 l
1½” h x 5¼” l

4000408.602
cm 40 h x 20 l
15¾” h x 7¾” l

Lamp shade
included

0002427.805
cm 32 h x 20 l
12½” h x 7¾” l

0002428.103
cm 23 h x 14 l
9” h x 5½” l

0002429.805
cm 19 h x 11 l
7½” h x 4¼” l

0002428.805
cm 23 h x 14 l
9” h x 5½” l

0002429.103
cm 19 h x 11 l
7½” h x 4¼” l

0002427.103
cm 32 h x 20 l
12½” h x 7¾” l

173172

S E A



0000724.101
cm 32 h x 33 l 

12½” h x 12¾” l
0000723.102
cm 33 h x 20 l 
12¾” h x 7¾” l

0000722.101
cm 31 h x 16 l
12¼” h x 6¼” l 0000721.101

cm 28 h x 16 l 
11½” h x 6¼” l

175

S E A

174

S E A



0000957.102
cm 4 h x 21 l 
1½” h x 8¼” l

0003360.102
cm 4 h x 13 l
1½” h x 5¼” l

0000873.102
cm 14 h x 9 l 
5½” h x 3½” l

0000845.102
cm 15 h x 17 l 
5¾” h x 6½” l

0000801.102
cm 14 h x 12 l
5½” h x 4¾” l

0000802.102
cm 14 h x 12 l
5½” h x 4¾” l

0000804.102
cm 13 h x 13 l
5¼” h x 5¼” l

0000803.102
cm 14 h x 12 l
5½” h x 4¾” l

177

S E A

176

S E A



3404.4
cm. 15x16
5¾”x6G”

0002435.606
cm 28 h x 43 l
11” h x 16¼” l

0000842.606
cm 15 h x 14 l
5¾” h x 5½” l

0000843.606
cm 16 h x 14 l
6¼” h x  5½” l

0000844.606
cm 17 h x 13 l
6¾” h x 5¼” l

0000841.606
cm 16 h x 12 l
6¼” h x 4¾” l

179

S E A

178

S E A



0000958.602
cm 25 h x 36 l
9¼” h x 14¾” l

0000860.602
cm 14 h x 20 l
5½” h x 7¾” l

181

S E A

180

S E A



183

0000959.602
cm 16 h x 45 l
6¼” h x 17¾” l

0002258.602
cm 14 h x 31 l
5½” h x 12¼” l

0000845.602
cm 15 h x 17 l
5¾” h x 6½” l

0000872.602
cm 7 h x 10 l
2¾” h x 3¾” l

0000873.602
cm 14 h x 9 l
5½” h x 3½” l

0000919.402
cm 6 h x 22 l
2¼” h x 8½” l

0000936.602
cm 20 h x 17 l
7¾” h x 6½” l

0000963.602
cm 15 h x 20 l
5¾” h x 7¾” l

0000966.402
cm 18 h x 34 l
7” h x 13¼” l

0000967.402
cm 22 h x 20 l
8½” h x 7¾” l

0000960.402
cm 11 h x 35 l
4¼” h x 13¾” l

0000959.402
cm 16 h x 45 l
6¼” h x 17¾” l

0001334.402
cm 15 h x 35 l
5¾” h x 13¾” l

182

S E AS E A



0001434.402
cm 3 h x 9 l
1” h x 3½” l

0000944.402
cm 3 h x 9 l
1” h x 3½” l

0001438.402
cm 5 h x 5 l
2” h x 2” l

0001082.402
cm 8 h x 10 l
3¼” h x 3¾” l

0002180.402
cm 4 h x 4 l

1½” h x 1½” l

0001436.402
cm 3 h x 8 l
1” h x 3¾” l

0001440.602
cm 3 h x 7 l
1” h x 2¾” l

0002180.602
cm 4 h x 4 l

1½” h x 1½” l

0000965.402
cm 8 h x 6 l

3¼” h x 2¼” l

0001437.402
cm 3 h x 8 l
1” h x 3¼” l

0001437.402
cm 3 h x 8 l
1” h x 3¼” l

185

S E A

184

S E A



DIVINITIES

D I V I N I T I E S

186 187

0002369.102
cm 40 h x 42 l

15¾” h x 16½” l

0002369.102
cm 40 h x 42 l

15¾” h x 16½” l

187



0000466.102
cm 120 h x 60 l
47¼” h x 23½” l

Lamp shade
included

188 189

D I V I N I T I E S



191

D I V I N I T I E S

190

0002726.202
Lord Ganesh with Lotus Flower

cm 23 h x 15 l
9¼” h x 5¾” l

D I V I N I T I E S

0002721.202
Lord Ganesh
cm 10 h x 12 l
3¾” h x 4¾” l

0002722.202
Reading Lord 

Ganesh
cm 10 h x 10 l
3¾” h x 3¾” l

0002723.202
Baby Lord Krishna

cm 8 h x 8 l
3¼” h x 3¼” l

0002724.202
Thai Divinity
cm 13 h x 8 l
5¼” h x 3¼” l



10.2682.901
cm 23 h x 15 l
9¼” h x 5¾” l

193

D I V I N I T I E SD I V I N I T I E S

192

D I V I N I T I E S



10.2682.606
cm 23 h x 15 l
9¼” h x 5¾” l

195194

D I V I N I T I E S D I V I N I T I E SD I V I N I T I E S



0002721.602
cm 10 h x 12 l
3¾” h x 4¾” l

0002723.602
cm 8 h x 8 l

3¼” h x 3¼” l

0002722.602
cm 10 h x 10 l
3¾” h x 3¾” l

0002724.602
cm 13 h x 8 l
5¼” h x 3¼” l

D I V I N I T I E S

197

D I V I N I T I E S

196



0000276.102
cm 80 h x 50 l

31½” h x 19½” l
Lamp shade

included

0000272.102
cm 66 h x 40 l

25¾” h x 15¾” l
Lamp shade

included

NEW BAROQUE

199198

N E W  B A R O Q U E



0001182.102
cm 16 h x 16 l
6¼” h x 6¼” l

0001333.102
cm 46 h x 26 l

18¼” h x 10¼” l

0002421.102
cm 60 h x 38 l

23½” h x 14¾” l

0002368.102
cm 38 h x 69 l

14¾” h x 27¼” l

N E W  B A R O Q U EN E W  B A R O Q U E

201200



0022368.606
cm 38 h x 69 l

14¾” h x 27¼” l

0022421.606
cm 60 h x 38 l

23½” h x 14¾” l

N E W  B A R O Q U EN E W  B A R O Q U E

203202



0003158.911
cm 60 h x 30 l

23¼” h x 11¾” l

0001392.606
cm 80 h x 30 l

31¼” h x 11¾” l

205204

N E W  B A R O Q U EN E W  B A R O Q U E



0022368.602
cm 38 h x 69 l

14¾” h x 27¼” l

0022421.602
cm 60 h x 38 l

23½” h x 14¾” l

207206

N E W  B A R O Q U EN E W  B A R O Q U E



4102513.610
cm 77 h x 100 Ø
30½” h x 39¼” Ø

DECO

D E C O

209208



211

4102514.610
cm 77 h x 120 l x 80 d 

30¼” h x 47¼” l x 31½” d

D E C O

210

D E C O



213

D E C O

212

D E C O

4102747.610
cm 77 h x 120 Ø
30½” h x 47½” Ø



4102516.610
cm 120 h x 70 l
47¼” h x 27½” l4102517.610

cm 230 h x 90 l
90½” h x 35½” l

214

D E C O

215

D E C O



4002514.602
cm 77 h x 120 l x 80 d

30¼” h x 47¼” l x 
31½” d

217216

D E C OD E C O



4002513.602
cm 77 h x 100 Ø
30¼” h x 39¼” Ø

219

D E C O

218

D E C O



HISTORY
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C E S A R E  V I L L A R I

VILLARI

La ditta VILLARI è stata fondata verso la fine degli anni 
sessanta. Sono proprio i due artisti Cesare e Silvia che in prima 
persona creano i modelli e i prototipi che vengono poi riprodotti 
fedelmente. Molte delle loro opere rappresentano alcuni degli 
esempi più belli al mondo di riproduzione del Capodimonte 
e proprio per questo li pongono a giusto titolo tra i più grandi 
interpreti dell’arte della Porcellana Italiana. La qualità non 
è solamente una indiscutibile caratteristica delle Porcellane 
VILLARI ma anche una costante ricerca sia nell’elaborazione 
che nella filosofia dell’azienda.
È quindi da una costante ricerca che giorno per giorno nascono 
le loro opere ispirate non solo alla Porcellana Capodimonte, 
ma anche ad un certo gusto Barocco Italiano. Ogni singola 
opera viene rifinita nei minimi particolari con l’utilizzo di colori 
molto preziosi a base di oli speciali estratti dagli abeti e oli di 
lavanda. L’oro zecchino 24 carati e il platino impreziosiscono 
ancor più questi oggetti, non solo, ma alcune creazioni vengono 
ulteriormente arricchite dall’applicazione di CRYSTALLIZED™ 
- Swarovski Elements. Tutti gli oggetti Villari vengono firmati 
dall’autore Cesare Villari a garanzia della loro
autenticità e vengono punzonati con il marchio di fabbrica 
VILLARI impresso a fuoco su ogni pezzo e con 
la “N” di Capodimonte che sta a significare uno stile di 
porcellana artistica italiana. Ogni porcellana viene accompagnata 
dal Certificato di Origine, che ne garantisce provenienza, 
artigianalità e autenticità del materiale.
Le Porcellane VILLARI prodotte completamente in Italia, 
vengono esportate in tutto il mondo, si contraddistinguono per 
l’accuratezza nei particolari, la raffinatezza e rappresentano da 
sempre un prodotto di prestigio che potrà essere in ogni tempo 
ammirato per la storia e la tradizione che in sé racchiudono.

VILLARI
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Quando si evoca Villari, si pensa molto naturalmente a questi 

oggetti di decoro  grazie ai quali i grandi momenti del passato  

ritornano alla moda. Da sempre Villari ha riprodotto ad alto 

livello oggetti  del XVIII e XIX secolo. Come nessuno la Villari 

ha creato la conversazione tra poeticità e bellezza delle forme. 

The Villari brand name is a synonym for objets d´art that 
reconcile memories of a glorious past with contemporary taste. 
The Villari family has a longstanding tradition in manufacturing 
reproductions of the finest porcelain items of the 18th and 19th 
century. Renowned for their design drawing inspiration from 
Baroque, Capodimonte and Neoclassic style.

VILLARIVILLARI



C E S A R E  V I L L A R I

The firm VILLARI was established in the late 1960s.  Cesare 
and Silvia themselves mould the models and prototypes, which 
are then faithfully reproduced by their talented team.  Many of 
their works are Capodimonte reproductions - some of the finest 
in the world - and this activity gives them a well deserved place 
among the greatest exponents of the art of Italian Porcelain.  
Quality, too, is an undeniable feature of Porcellane VILLARI 
and a constant concern in the development and philosophy of 
the firm. These are the factors which lie behind the pieces they 
produce from day to day. Their work is not inspired exclusively 
by Capodimonte Porcelain, but also by the Italian Baroque style. 
Where individual pieces are concerned, it must be stressed that 
every single figure is finished in the finest detail using costly 
paints based on special oils extracted from fir trees and lavender. 
They are then enhanced 
with 24-carats pure gold and platinum, and some pieces are 
further embellished by applying CRYSTALLIZED™ - Swarovski 
Elements, to give them a unique shine and elegance. All VILLARI 
items are signed by the artist, Cesare Villari, as a guarantee of 
their authenticity, and bear the fire-impressed trademark VILLARI 
and the Capodimonte letter “N”, which denotes a particular style 
of Italian porcelain. Each item comes with a Certificate of Origin, 
which guarantees its provenance and that it is made entirely 
by hand using authentic materials. Made in Italy and exported 
worldwide, Porcellane VILLARI items are easily recognisable 
by their attention to detail and refinement. Prestigious artefacts, 
they will always be admired for the history and tradition they 
embody.

VILLARI

photo by Giustino Chemello

VILLARI
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C E S A R E  V I L L A R I

Фирма ВИЛЛАРИ была основана в конце 60-ых годов. У ее истоков стояли два 
художника, Чезаре и Сильвия Виллари, которые до сих пор возглавляют компанию 
и собственноручно изготовляют все модели и образцы, тщательно воспроизводимые 
затем мастерами фирмы. Многие творения Виллари принадлежат к числу лучших 
в мире репродукций традиционного стиля «Каподимонте», именно поэтому 
их создатели по праву числятся среди самых искусных мастеров итальянского 
художественного фарфора. Высочайшее качество является неотъемлемой чертой 
продукции «Порчеллане Виллари», наряду с постоянным поиском новых решений, 
как творческих, так и производственных. В результате этого непрерывного процесса 
разработки и поиска день за днем на фирме создаются изделия, навеянные лучшими 
образцами художественной традиции фарфора «Каподимонте», а также определенными 
элементами итальянского Барокко. Каждое индивидуальное изделие тщательно 
прорабатывается во всех деталях с использованием ценнейших красителей на основе 
специальных эфирных масел ели и лаванды. Предметы из фарфора отделываются 
24-каратным золотом и платиной, что придает им еще большую ценность. В некоторых 
случаях для украшения фарфоровых изделий используются оригинальные кристаллы 
Сваровски. На всех творениях Виллари стоит подпись автора Чезаре Виллари, 
служащая гарантией их подлинности, и наносится фабричный знак «Порчеллане 
Виллари», который выжигается на каждом изделии наряду с латинской буквой 
«N» - отличительным признаком итальянского художественного фарфора стиля 
«Каподимонте». Все изделия имеют сертификат, удостоверяющий их  происхождение 
и свидетельствующий о том, что они были изготовлены вручную с использованием 
подлинных материалов. Продукция «Порчеллане Виллари» полностью производится в 
Италии и экспортируется по всему миру. Благодаря тщательности исполнения деталей 
и утонченности стиля, изделия Виллари заслужили свою славу не просто как предметы 
роскоши и престижа, но и как уникальные творения, чья завораживающая красота 
неразрывно связана с историей и традицией и именно поэтому неподвластна времени.

VILLARI
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VILLARI

C E S A R E  V I L L A R I

VILLARI
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C E S A R E  V I L L A R I

La empresa VILLARI fue fundada hacia finales de los años 60. 
Fueron los dos artistas Cesare y Silvia los que, en primera persona, 
crearon los modelos y prototipos que fueron después reproducidos 
fielmente. Muchas de sus obras representan algunos de los ejemplos 
más hermosos de reprodución de las porcelanas Capodimonte 
en el mundo y por esto se han ganado un merecido lugar entre 
los máximos exponentes del arte de la Porcelana Italiana. La 
calidad no es la única indiscutible característica de las Porcelanas 
VILLARI, sino también lo es una constante investigación tanto en 
la elaboración como en la filosofía de la empresa. Así pues, de 
constantes estudios nacen día a día sus obras inspiradas no sólo 
en la Porcelana Capodimonte, sino también en un cierto gusto 
por el Barroco italiano. Cada obra individual tiene un acabado en 
todos sus detalles utilizando preciados colores a base de aceites 
especiales extraídos de abetos y aceites de lavanda. El oro de 
24 quilates y el platino siguen embelleciendo estos artículos, 
además algunas creaciones son enriquecidas posteriormente con 
la aplicación de CRYSTALLIZEDTM – Swarovski Elements. Todos 
los artículos Villari son firmados por el autor Cesare Villari como 
garantía de su autenticidad y llevan la marca VILLARI punzonada en 
cada pieza y la “N” de Capodimonte, que se traduce en un estilo de 
porcelana artística italiana. Cada porcelana viene acompañada de 
su Certificado de Origen, el cual garantiza la proveniencia, artesanía 
y autenticidad del material. Las Porcelanas VILLARI, producidas en 
su totalidad en Italia, se exportan a todo el mundo, se distinguen 
por la precisión de sus detalles y su refinamiento y siempre han 
representado un producto de prestigio que puede ser admirado en 
todas las épocas por la historia y la tradición que encierran en ellas. 

VILLARI

C E S A R E  V I L L A R I

VILLARI
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C E S A R E  V I L L A R I

Das Unternehmen VILLARI wurde Ende der 60er-Jahre des 20. 
Jahrhunderts gegründet. Die beiden Künstler Cesare und Silvia 
persönlich schufen die Modelle und Prototypen, die originalgetreu 
nachempfunden werden. Viele ihrer Werke zählen zu den 
weltweit schönsten Reproduktionen der Porzellanmanufaktur 
Capodimonte, weshalb sie zu Recht zu den bedeutendsten 
Persönlichkeiten der italienischen Porzellankunst zählen. VILLARI-
Porzellan zeichnet sich nicht nur durch hohe Qualität, sondern 
auch durch ständige Weiterentwicklung sowohl der Produktion 
als auch der Firmenphilosophie aus. Die Werke, die sich nicht 
nur am Capodimonte-Porzellan, sondern auch am Geschmack 
des italienischen Barocks orientieren, entstehen in ständiger 
künstlerischer Auseinandersetzung. Jedes Stück wird bis ins kleinste 
Detail mit Hilfe hochwertiger Farben auf der Basis spezieller 
Öle aus Fichtenextrakten und Lavendelöl vollendet. Zusätzlich 
werden die Werke unter anderem durch 24-Karat-Dukatengold 
und Platin veredelt, einige verfügen auch über CRYSTALLIZED™-
Swarovski Elements. Zur Gewährleistung seiner Echtheit wird das 
gesamte Villari-Porzellan vom Schöpfer Cesare Villari signiert und 
mit dem Markenzeichen des Unternehmens VILLARI sowie dem 
Buchstaben “N” der Manufaktur Capodimonte gestempelt, der für 
einen charakteristischen italienischen Kunstporzellan-Stil steht. 
Das Porzellan ist mit einer Ursprungsbescheinigung versehen, die 
Herkunft, kunsthandwerkliche Qualität und Echtheit der Stücke 
gewährleistet. VILLARI-Porzellan wird ausschließlich in Italien 
hergestellt und in die gesamte Welt exportiert. Es zeichnet sich durch 
feinste Verarbeitung aus und stellt ein exquisites Erzeugnis dar, das sich 
mit seinem zeitlosen Traditionsreichtum großer Beliebtheit erfreut.

VILLARI

C E S A R E  V I L L A R I
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VILLARI 는 1960 년대 후반에 설립되었습니다. 모델 및 프로토타입은 예술가인 Cesare 와 Silvia 가 
만들고 우수한 VILLARI 팀이 충실히 재현합니다. 많은 그들의 작품들은 Capodimonte 의 재현 
작품의 가장 아름다운 예들 중 일부를 나타내며, 이런 이유로 Cesare 와 Silvia 는 이탈리아 도자기 
예술의 최고의 해설자들 중에 껴 있습니다. 품질은 VILLARI 도자기의 명백한 특성일 뿐만 아니라, 
예술적인 면밀한 솜씨와 회사 철학 둘 다에서 끊임없이 추구하는 것이기도 합니다. 따라서, 그들의 
작품이 매일 Capodimonte 도자기는 물론 이태리의 바로크 기풍으로도 만들어지고 영감을 받는 
것은 바로 지칠 줄 모르는 탐색으로부터입니다. 모든 하나 하나의 작품은 스프르스 오일과 라벤더 
오일의 추출물을 포함한 귀중한 오일 바탕의 색상을 사용하여 가장 작은 세부 사항에 이르기까지 
다시 마무리 작업을 합니다. 순수 24 캐럿 금과 백금은 이 물건들을 더욱 더 아름답게 꾸밉니다. 
이것이 전부는 아니며, 일부 작품은 또한 스바로브스키 요소인 CRYSTALLIZED™로 더욱 화려하게 
장식됩니다. 모든 Villari 물건들은 작가인 Cesare Villari 가 정품 보증 표시로 서명하고 VILLARI 공장 
상표가 찍히며 모든 제품에 예술적인 이태리 도자기의 특별한 스타일의 심벌인 Capodimonte 의 
‘ N'을 찍는다. 모든 도자기는 제품의 원산지, 기술의 품질, 재료의 정품을 확인하는 원산지 
증명서가 함께 합니다. 동봉됩니다. VILLARI 도자기는 완전히 이탈리아에서 제조하고 있으며, 전 
세계적으로 수출하고 있습니다. 이들 제품은 정밀하고 정교함으로 유명하며 그것이 구현하는 
역사와 전통 때문에 언제나 칭송될 명품을 항상 대표해 왔습니다. 
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 이태리 제품 
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NEL 1988 CESARE VILLARI HA REALIZZATO DUE OPERE COMMISSIONATEGLI DAL PIÙ NOTO ARTISTA AMERICANO DELLA POP ART 

JEFF KOONS:  “S. GIOVANNI BATTISTA” LIBERA INTERPRETAZIONE DEL S. GIOVANNINO DI LEONARDO DA VINCI IN QUATTRO COPIE.

READERS MAY BE INTERESTED TO KNOW THAT IN 1988 CESARE VILLARI PRODUCED TWO PIECES OF WORK MADE ENTIRELY OF 

PORCELAIN COMMISSIONED BY THE AMERICAN POP ARTIST JEFF KOONS. ONE OF THESE COLOSSAL PIECES, MADE IN FOUR COPIES, 

REPRESENTS “S. JOHN THE BAPTIST”  A FREE INTERPRETATION OF LEONARDO DA VINCI’S  S. GIOVANNINO. 
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L’ALTRA BEN NOTA STATUA IN DIMENSIONE NATURALE “MICHAEL JACKSON AND BUBBLES” RITRAE MICHEAL JACKSON CON 

IL SUO PICCOLO SCIMPANZÈ IN BRACCIO DIPINTO INTERAMENTE IN  ORO ZECCHINO 24 CARATI. QUEST’ULTIMA IN 5 COPIE. 

IL 15 MAGGIO 2001 UNO DEI CINQUE ESEMPLARI RAFFIGURANTI “MICHAEL JACKSON AND BUBBLES” È STATO VENDUTO AD UN 

COLLEZIONISTA ANONIMO PER 5 MILIONI E 615 MILA DOLLARI DA SOTHEBY’S - NEW YORK. QUESTE OPERE SONO STATE ESPOSTE 

IN VARI MUSEI DEL MONDO, COME IL GUGGENHEIM DI BILBAO, MONACO, COLONIA, BERLINO, GUGGENHEIM E IL MOMA DI NEW 

YORK. ATTUALMENTE UNO DEGLI ESEMPLARI SI TROVA ESPOSTO AL MOMA, MUSEO DI ARTE MODERNA DI SAN FRANCISCO (CA).

THE OTHER IS A LIFE-SIZE STATUE OF “MICHAEL JACKSON AND BUBBLES”, PAINTED ENTIRELY IN 24 CARATS GOLD, DEPICTING 

THE POPSINGER HOLDING HIS CHIMPANZEE.  FIVE COPIES WERE MADE OF THE LATTER AND, ON MAY 15TH 2001 ONE COPY 

OF THIS WORK WAS SOLD BY SOTHEBY’S - NEW YORK TO AN ANONYMOUS ARTCOLLECTOR FOR 5,615,000 DOLLARS. THESE 

TWO WORKS HAVE BEEN EXHIBITED IN A NUMBER OF FAMOUS MUSEUMS, INCLUDING THE GUGGENHEIM MUSEUM OF BILBAO, 

MUSEUMS IN MUNICH, COLOGNE AND BERLIN, AND THE GUGGENHEIM AND THE MOMA IN NEW YORK. AT THE MOMENT ONE OF

THE MODELS IS EXIBITED AT THE MOMA SAN FRANCISCO MUSEUM OF MODERN ART (CA).
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“JEFF KOONS PUPPY” 1998
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229 Coral Red

210 Mango

215  Rusty Red

280 Fuchsia

203 Light Pink

206 Lilac

207 Plum

231 Indigo Blue

242 Bluette

217  Light Yellow

259 Rose Sand

604 Shiny Gold

602 Antique Gold

260  Cherry Red            

218 Imperial Yellow

230 Lapis-Lazuli Blue

208 Glycine   

268 Octane

209 Sky Blue 

204  Baby Blue

219 Turquoise

279 Aquamarine

211 Moka

277 Shiny Black

807 Matt Black

606 Platinum

518 Pearl Grey                          

240 Peacock Green

228 Emerald Green

223 Malachite Green

220 Sage Green

221 Ermes Green

226 Sweet Pea Green                                 

225 Olive Green

290 Venice Grey                                  

529 Caramel                        

554 Bronze           

102 Shiny White

101 Matt White

COLORS CHART

VILLARI BOUTIQUE
REPUBLIC OF DAGESTAN

Makhachkala
Batirmurzaeva str. 85

VILLARI BOUTIQUE
CHECHEN REPUBLIC

Grozny
Prospekt Putina, 1

VILLARI BOUTIQUE
REPUBLIC OF KAZAKHSTAN

Almaty
25 Al-Farabi Street, 
Micraraion Samal 3

VILLARI BOUTIQUE
REPUBLIC OF KAZAKHSTAN

Astana
Shopping Center Keruen

2nd Floor
Dostyk, 9

VILLARI BOUTIQUE
REPUBLIC OF ARMENIA

Yerevan
Boulevard Plaza Shopping Mall 

1st Floor - 64 Arami Str.

VILLARI SHOP-IN-SHOP
JAPAN
Tokyo

Imperial Hotel Plaza 
1-1-1 Uchisaiwaicho

100-0011, Chiyoda-ku

VILLARI SHOP-IN-SHOP
JAPAN
Tokyo

1-2-18, Nihonbashi Kayaba-Cho, 
Chuo-Ku

VILLARI SHOP-IN-SHOP
JAPAN
Osaka

3-2-6, Minamisenba, 
Chuo-ku,Osaka-city, 

Osaka 542-0081

Customer Service:
+39 0424 1900020 - customerservice@villari.it

VILLARI BOUTIQUES IN THE WORLD

VILLARI BOUTIQUE
UNITED KINGDOM

London
Harrods - 2nd Floor, 

Luxury Home
87-137 Brompton Road 

London SW1X7XL

VILLARI BOUTIQUE
UAE

Dubai
The Dubai Mall - 1st Floor

VILLARI SHOP-IN-SHOP
KSA

Jeddah
Tanagra, Nojoud Center (Boulevard)

Tahlyah Street

VILLARI SHOP-IN-SHOP
KSA

Riyadh
Tanagra, Olaya Towers

VILLARI SHOP-IN-SHOP
QATAR
Doha

Tanagra, Villaggio Mall
Al Waab Street, Al Aziziyah

VILLARI SHOP-IN-SHOP
BAHRAIN
Manama

Tanagra, Bahrain City Centre
Building 2758, Road 4650, 

Block 346, Sh. Khalifa Highway

VILLARI BOUTIQUE
IRAN

Tehran
10, Golshahr Blvd. Africa Ave.

VILLARI BOUTIQUE
IRAN

Tehran
Palladium Mall, Ground Floor A, 

Moghadas Ardebili Ave., Zaferanieh

VILLARI BOUTIQUE
IRAQ

Baghdad
Mall Al Mansour, Shopes 8&9, 1st Floor 

Al Mansour City

VILLARI BOUTIQUE
TURKEY
Istanbul

Altunizade, Fahrettin Kerim 
Gökay Cd. No: 31 

Uskudar

VILLARI SHOP-IN-SHOP
TURKEY
Istanbul

Beymen Zorlu Center 
Zorlu Alışveriş Merkezi 

Zincirlikuyu

VILLARI BOUTIQUE
RUSSIAN FEDERATION

Moscow
Crocus City Mall, 1st Floor

65-66 km of MKAD,  
143400 Moscow

VILLARI BOUTIQUE
RUSSIAN FEDERATION

Krasnodar
Shopping Gallery Crystal 

Str. Severnaya 327 

VILLARI SHOP-IN-SHOP
RUSSIAN FEDERATION

Kazan
Str. Chistopolskaya, 61-B

VILLARI BOUTIQUE
UKRAINE

Kiev
Shopping Mall Domosfera

101, Stolichnoe Highway, 1st Floor

VILLARI BOUTIQUE
REPUBLIC OF UZBEKISTAN

Tashkent
Mirobadskiy District

Shahrisabz st. 10, flat 1
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